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INIȚIATIVE ANTREPRENORIALE SUSTENABILE ÎN REGIUNEA SUD EST
(POCU/82/3/7/105440)
Proiect co-finanţat din Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020

ADPSE Catalactica anunță reluarea concursului de planuri de afaceri, 
organizat în cadrul proiectului 
”Inițiative antreprenoriale sustenabile în Regiunea Sud-Est”

București, 07 mai 2019
Asociația pentru Dezvoltare și Promovare Socio-Economică – CATALACTICA, în parteneriat cu Asociația pentru Promovare Incluzivă INTEGRAT anunță reluarea concursului de planuri de afaceri organizat în cadrul proiectului pentru susținerea antreprenoriatului local - ”Inițiative antreprenoriale sustenabile în Regiunea Sud-Est”, finanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020. 
În urma retragerii unui număr de 5 (cinci) persoane declarate inițial câștigătoare ale concursului de planuri de afaceri organizat în perioada octombrie – noiembrie 2018, comitetul de monitorizare a proiectului ID105440 a decis - ”Inițiative antreprenoriale sustenabile în Regiunea Sud-Est” reluarea concursului pentru ocuparea celor 5 (cinci) locuri devenite disponibile. Metodologia de organizare a concursului, condițiile de înscriere și de evaluare a planurilor de afaceri sunt anexate prezentei informări. Dintre cele 5 locuri disponibile – 3 pot fi ocupate de persoane care au absolvit cursul de competențe antreprenoriale în afara proiectului nostru și minim 2 locuri sunt alocate absolvenților de curs din cadrul proiectului ”Inițiative antreprenoriale sustenabile în Regiunea Sud-Est”. 
Calendarul de concurs este următorul:
· 07 mai 2019 – 25 mai 2019, orele 12.00 - Depunerea dosarelor în concurs
· 25 mai 2019 – 26 mai 2019 - Verificarea conformității administrative și a eligibilității – Faza A
· 27 mai 2019, orele 10:00 - Publicarea listei dosarelor admise în Faza A - înaintea perioadei de contestații
· 27 mai 2019, orele 10:00 – 27 mai 2019, orele 15:00 - Depunerea contestațiilor (contestațiile vor fi transmise prin email, la adresa startupcatalactica@gmail.com) pentru Faza A
· 27 mai 2019, orele 15:00 – 27 mai 2019, orele 20:00 - Soluționarea contestațiilor  pentru Faza A
· 27 mai 2019, orele 21:00 - Publicarea listei finale a dosarelor admise în urma verificării conformității administrative și a eligibilității
· 28 mai 2019 – 30 mai 2019 - Evaluarea tehnico-financiară a planurilor de afaceri – Faza B
· 30 mai 2019, orele 10:00 - Publicarea listei dosarelor admise în Faza B - înaintea perioadei de contestații
· 30 mai 2019, orele 10:00 – 30 mai 2019, orele 16:00 - Depunerea contestațiilor (contestațiile vor fi transmise prin email, la adresa startupcatalactica@gmail.com) pentru Faza B
· 30 mai 2019, orele 16:00 – 31 mai, orele 10:00 - Soluționarea contestațiilor  pentru Faza B
· 31 mai 2019, orele 11:00 - Publicarea listei finale a celor 5 de planuri de afaceri care vor primi finanțare și a listei de rezervă.

Condițiile obligatorii de înscriere la concursul de planuri de afaceri sunt:
1.	Participanții trebuie să se înscrie în grupul țintă al proiectului 
2.	Participanții trebuie să fie declarați eligibili pentru grupul țintă al proiectului (lista persoanelor eligibile va fi publicată pe site-ul proiectului)
[Condiții de eligibilitate pentru înscrierea în grupul țintă
•	Intenționeză să înființeze o afacere nonagricolă (cu sediul social și după caz punctul/punctele de lucru) în mediul urban în Regiunea Sud-Est;
•	Au vârsta peste 18 ani;
•	Au reședința sau domiciliul în mediul rural sau în cel urban, în Regiunea Sud-Est (județele – Brăila, Galați, Tulcea, Vrancea, Buzău, Constanța);
•	Sunt absolvenți de învățământ minim obligatoriu;
•	Pot fi încadrați într-una din categoriile de grup țintă
ATENȚIE! NU pot face parte din grupul țintă tinerii NEETs (care nu urmează nicio formă de învățământ și nici nu au un loc de muncă) cu vârsta între 16 – 24 ani.
Nu pot participa la concurs angajații liderului de proiect și ai partenerului acestuia, precum și soțul/soția sau o rudă ori un afin până la gradul 2 inclusiv.
•	Nu au mai participat la măsuri similare, cofinanțate din fonduri nerambursabile – participanții la activitățile proiectului nu au mai reprezentat grup țintă pentru măsuri similare, cofinanțate din fonduri nerambursabile;
•	Nu au mai beneficiat de ajutor de minimis în ultimii 3 ani consecutiv, ajutor, care cumulat cu prezenta schemă de minimis, să depășească echivalentul în lei a 200.000 euro (100.000 euro în cazul întreprinderilor unice care efectuează transport de mărfuri în contul terților sau contra cost) conform Regulamentului UE nr. 1407/2013 din 18.12.2013 pentru aplicarea art. 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene ajutoarelor de minimis.
3.	Participanții au absolvit un curs de competențe antreprenoriale (de minim 40 de ore) și dețin certificat de absolvire (obținut fie în cadrul programului de formare antreprenorială derulat în cadrul proiectului, fie prin participarea la un  curs de competențe antreprenoriale organizat de către terți).
Detalii suplimentare despre concurs pot fi accesate pe pagina web: www.catalactica.org.ro/initiativeantreprenoriale/.	
Pentru informații suplimentare:
startupcatalactica@gmail.com
021/240.14.10
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